
Dobrý den,
 

Jsem Váš adventní skřítek a přišel jsem Vám
vykouzlit úsměv na tváři. Budu s Vámi

minimálně čtyři týdny a ještě si to rozmyslím –
možná s Vámi zůstanu.

 
Nemusíte se mě bát. Moc toho nesním ani

nevypiju a vůbec jsem takový pohodář. Nikam
nespěchám. Na všechno mám dost času. Všechny

mám rád – na každém totiž vidím jen to nejlepší.
A protože to, co já umím, hodně lidí neumí,

přišel jsem Vás to naučit.
 

Začneme zlehka. Vyrobíme si svícen. Bude to Váš
svícen pro tento advent, ale můžete si ho nechat
napořád. Každý u Vás doma do něj vyrobí jedno
světlo. To světlo může být jakékoliv – já mám

totiž všechna světla rád. Svítit bude jenom tehdy,
když budete u něj – měli byste se z něj totiž

vždycky radovat a s Vámi všichni kolem Vás.
 
 
 



Můžete ho vyrobit třeba ze svíčky a ze skleničky.
Pokud zvolíte svíčku, mějte jich více v zásobě a své
světlo vyrábějte tak, ať se svíčka dá doplnit
kdykoliv kdy vyhoří. Sklenička může být od okurek,
od marmelády, od limonády, nebo nějaká krásná na
víno či trochu vánočního likéru. Ozdobit ji můžete
zevnitř nebo zvenku – buď do ní vložit přírodniny,
sezónní ozdoby, cukroví, kamínky, různá semínka a
ořechy, namíchané luštěniny jako pro Popelku –
cokoliv Vás napadne. Budete-li chtít zdobit zvenku,
krásně budou vypadat nalepené listy v různých
podzimních barvách, barevné papíry, fólie
rozličných barev, větvičky podzimních keřů, či různé
voňavé byliny, třeba levandule. Můžete ale i jenom
pokreslit skleničku různými tvary či ornamenty nebo
popsat tím, co Vám leží na srdci a co chcete poslat
na světlo. Sklenky na víno se dají postavit dnem
vzhůru a vyzdobit pak můžete jejich vnitřek jako
nějaký kouzelný domeček pro skřítka – samozřejmě
pro mě. Nebo naopak stavte hrdlem vzhůru,
doprostřed svíčku nebo baterčičku jako do postýlky,
a kolem něco, co Vám při každém pohledu vykouzlí
úsměv na tváři a pohladí Vás po srdíčku. 

 
 



Každý z Vás vyrobí přesně jedno světlo. Bude
originální, jedinečné a dost možná úplně jiné, než
světla ostatních. To na něm bude to vůbec nejlepší –
bude výjimečné tak jako je výjimečný každý z Vás.
Přesto nejlépe mu bude, když si najde domov s
ostatními světly, které vyrobí ostatní členové Vaší
rodiny, na jednom místě. To místo můžete vybrat
společně a společně ho upravit. Může to být sváteční
podnos, velký talíř, vyzdobená miska nebo prkénko.
Vaší fantazii se meze nekladou. Najděte pro něj
dobré místo, kde nebude ničemu překážet a kde si k
němu budete moci přisednout a strávit spolu hezký
čas. 

Až budete mít Váš rodinný svícen pro tento advent
hotový, podívejte se na video, začněte přemýšlet,
vzpomínat a psát. A pak už bude čas na to Váš
nejlepší svícen na celém světě společně poprvé
rozsvítit. Těším se na to s Vámi!

Váš adventní skřítek 

 
 


